

વર્ષ : 34 • સંક્ર : ૨૫૦
તા. ૧૨-૧૦-૨૦૧૯, શનિવાર
સંવત ૨૦૭૫ આસો સુદ - ૧૪
પાના : ૮ • કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૬:૩૩ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૧૦

તાપમાન	ડીસા ૩૪.૬	વહોરા ૩૪.૦	
અમદાવાદ	૩૩.૫	સુરત ૩૩.૬	
ગાંધીનગર	૩૪.૪	નલિયા ૩૪.૧	
ચાંદી	૪૫,૫૦૦	સોનું	૩૮,૦૦૦

P.R.No. GBK/06/2018-20 RNI No 20508/71

Facebook.com/rakheval

સર્વદેક તંત્રી : અમૃતભાઈ શેઠ

પો.નો. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૩૬૪ ફેક્સ : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૬૮૪ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૪, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૪૦૭૧૭૭

જનસેવાની પરંપરાના ૩૪ વર્ષ...

રખવાળ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

બિનસચિવાલયની પરીક્ષા છેલ્લી ઘડીએ રદ

વિચાર વૈભવ...

અઢી શેર જુવારની ઘણી
દરિદ્રાનારાહણ દેવના દર્શન કરવા ઈશ, તે સુષ્ટ જિવંતાના કોટવાગિયાની સંસ્થાનુ ધરો.

નવી વિભાગા નજીક વાંચની ઝોલકાદ છાપરીમાં નવ જણની ધરિતિ બાલાવતી સુલુ, બે દાંડવી, માછલીની જાલ અને તુટીકાટી સાદાકીડાની ઈકામકાએને ઘણો યોગ્ય, સુપકા, યાજાં ગૂંદાના, શાંતિદલ મહેનત કરે ત્યારે જે તેસાદ ઘાલતે બાજામાં યાજીનો મૂલે વેસવું યડે. દિવાળીથી ઈશી સુધી તરાયા યદ વાજ લઈ બારે, ગૂંદે, તેલે ને યેટલાં પૂજાં કરેકોળી બાદ ઈસવીં સાજાજાવમાંથી ખોલી લાવી કડવાં કદમુજા બાજી ખાલ ઓમસુ બેસે ને જાલકોડ કાઢાપોલીની ભેસ તે જામકામાં ભાગેલી જ નાળી બેસે મોસાને મોસાને જામીનાવિલોને ત્યાં અજુકોળે શેવવાનીદાવ તે જાલવા જાવ.

- દર્શાવતે વેલે

સાર સમાચાર...

ગુજરાતના વધુ પાંચ જિલ્લાઓમાં નવી મેડિકલ કોલેજો શરૂ કરાયો

અમદાવાદ નાગલ સુપરસાઈની નીતિને પ્રવેશ જાણવું છે કે, રાજ્યમાં પ્રમાણભૂત અને સુવ્યવસ્થિત સવલતોને ત્યાગ કરી તેમજ દર અંગણે તબીબી શિક્ષણની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે રાજ્ય સરકારે અગત્ય દિવા યાગા લીધા છે. સેન્ટ્રલ સરકારના સારોચ મંજાવવા દ્વારા દેશના ૩૫ જિલ્લાઓમાં કે જ્યાં મેડિકલ કોલેજો નથી તે માટે દરબજારને મંગાવઈ છે તેમાં ગુજરાતના ૫ જિલ્લાઓની પ્રવેશી ઘઈ છે. તે પૈકી રાજ્યના નર્મદા, નવસારી અને પોરબંદર ખાતે નવી મેડિકલ કોલેજો શરૂઆત માટે સેન્ટ્રલ સરકારમાં દરબજાર કરવાની રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. નાગલ સુપરસાઈએ ઉમેરવું કે, રાજ્યના નાગરિકોને શ્રદાંત સારવાર ઇદ અંગણે ઉપલબ્ધ થાય તે રાજ્ય સરકારની પ્રાથમિકતા રહી છે ત્યારે આ નવી કોલેજોના નિર્માણથી નાગરિકોને વધુ સારી સવલતે પ્રાપ્ત થશે અને તબીબી શિક્ષણની બેલકો પણ વડકશે. સેન્ટ્રલ સરકાર દ્વારા આજકાલ જિલ્લાઓમાં મેડિકલ કોલેજ માટે અગ્રીમતા આપઈ છે.

માનદાન કેસમાં રાહલ ગાંધીનો દસ હજારના ખામીન ઉપર છૂટકારો

અમદાવાદ અનિત શાહને દત્તા કેસના આરોપી કરવા બદલ માનદાન કેસમાં કોલેજના શાહીવા નેતા રાહલ ગાંધી આજે અમદાવાદના દીકાડા ઈસ્ટ મેટ્રોપોલીટન મેજિસ્ટ્રેટ ની ૧૪ નંબરની ઈસ્ટમાં કબુલ જાણર રજા દાવા સુષ્ટ ઈસ્ટની જેમ અમદાવાદમાં પણ મેટ્રોપોલીટન મેજિસ્ટ્રેટ રાહલ ગાંધીને તેમની વિરુદ્ધમાં માનદાન અને નંબરોની સુનો કબુલ હોવા અને પૂછા કરી ઠવી, જેના પ્રલુચ્છમાં રાહલ ગાંધીએ સુષ્ટ કોર્ટના જવાબની જેમ જ ના યાડી ઠવી.

ગુજરાત ગોસેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા આગામી ૨૦ મી ઓક્ટોબરને લેવાનાર પરીક્ષા એકાએક રદ કરી દેવાતા આઠ લાખ અરજદારોની મહેનત પાણીમાં

ગોધીનગર ગુજરાતમાં આગામી ૨૦ મી ઓક્ટોબરને લેવાનાર પરીક્ષા બેવાનું આયોજન કરાયું હતું. આ પરીક્ષા માટે રાજ્યભરમાંથી આઠ લાખ જેટલા અરજદારો પણ નોંધ્યા હતા. બીજા બાજુ, આ જાહેર અને એકીસ આસિસ્ટન્સની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્ય સરકારની સુચનાનુસાર

ગુજરાત ગોસેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા મોટા ઉપાડે આગામી ૨૦ ઓક્ટોબરને જાહેર સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા લેવાનું આયોજન કરાયું હતું. આ પરીક્ષા માટે રાજ્યભરમાંથી આઠ લાખ જેટલા અરજદારો પણ નોંધ્યા હતા. બીજા બાજુ, આ જાહેર અને એકીસ આસિસ્ટન્સની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્ય સરકારની સુચનાનુસાર

નિર્ધાર સાથે આકરી મહેનત પણ આઠરી હતી અને આ પરીક્ષાની પૂર્વ તૈયારીમાં વ્યવસ્થા અરજદારોને નવરાત્રીની મજા માણવાનું પણ ઠાવ્યું હતું. દરમ્યાન, ગુજરાત ગોસેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા બિન સચિવાલય પરીક્ષા માટે પરીક્ષા કેન્દ્રની કામગીરી સાથે અરજદારોને કોલ લેટર પણ ઈસ્યુ કરી દેવાતા અરજદારો

પણ અંતિમ ચરણની તૈયારીઓમાં લાગી ગયા હતા. જોકે ગણતરીના દિવસો પૂર્વે જ રાજ્ય સરકારના આદેશથી આ પરીક્ષા રદ કરી દેવાનો નિર્ણય જાહેર કરાતા રાજ્યભરના અરજદારોમાં નારાજગીનો માહોલ સર્જઈ ગયો છે અને છેલ્લી ઘડીએ આ પરીક્ષા રદ કરવાના નિર્ણયથી

જિનપિંગાનું લાલ જાજમ બિછાવી સ્વાગત : આજે બેઠકોનો દોર

મહાબલીપુરમ બેનના પ્રમુખ શી જિનપિંગાને બે દિવસની ઐતિહાસિક ભારત યાત્રા આજે શરૂ થઈ ગઈ હતી. જિનપિંગા તમિળનાડુના મહાબલીપુરમમાં પહોંચ્યા બાદ તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ચેન્નાઈ વિમાની મથકે લાલજાજમ બિછાવીને તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. તમિળ સંસ્કૃતિના દર્શન પણ તેમને કરાવાયા હતા. તમિળ શાસ્ત્રીય સંગીતના કલાકારોએ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો ઘડી કર્યા હતા. ભારત નાટ્યમના કલાકારોએ પણ તેમની સંસ્કૃતિ દર્શાવી હતી.



દિવાળી પુર્વે ડીસામાં ફૂડ વિભાગના ઓચિંતા દરોડા

લાખેલા તહેવારો નજીક આવવા ૪ ડીસામાં ડુબીકેટ ઘી, મરચાં અને માવાની ફેક્ટરીઓમાં ઘમઘમાટ



ડીસા બનાસકાંઠાના વેપારી મથક ડીસાની અંજો જોએ આપેલી ઓળખ આજે મુસાઈ ચુકી છે. બનાસ તારા વહતા પાણીની જગ્યાએ હાલમાં ડુબીકેટ ધીની નદીઓ વહે છે. ડીસાની ડી ફોર ડુબીકેટની છબી સમગ્ર રાજ્યમાં કલંકિત થઈ ચુકી છે. ડીસાનું નામ પડતા જ સૌ કોઈ ચોકી જાય છે. ડીસામાં ખાદ્ય પદાર્થો જેવા કે ઘી, તેલ, મરચુ, હળદર, લોટ, ચા, બિયારણ, બીડી સહિતની વસ્તુઓનું મોટા પાયે ડુબિયા શેડોમાં શોર્ટકટમાં રૂપિયા કમાવવાની હયાય માં લેખાચુ લોકો જનઆરોગ્ય સાથે જીવલેણ ચેરૂં કરી રહ્યા છે

ઉપર તપાસ હાથ પરી હતી. જેમાં હેપી ઈન્ડર એસ્ટ્રીકાયપ ધીના ૧૫૫૫ ટીન તેમજ રાજ ઈન્ડર એસ્ટ્રીકાયપ ધીના ૧૨૨૬ જરૂર કર્યું હતું તેના સમયે ચકાસી અર્થે અધિકૃત બી જી માપીત અને તેમની ટીમે આજે હસ્તોલિયા, ૧૦૦નો મુદ્દામાલ લિસ કર્યા વિસાતરમાં આવેલ સાગર દેવચંદ પંચિવાળાના ગોડાઉન

ભાજપ શાસિત પાલિકાના શાસકો ઉંઘતા હતા...!?!

પાલનપુર નગરપાલિકા સાથે લાખોની છેતરપીંડી કેસની તપાસમાં ડાગાઠેયા

નગરનો વહીવટ કરનારા ઘોરતા રહ્યા અને ભેજભાજે બારોબાર પાલિકાની ચેકબુક મેળવી રૂ. ૨૦ લાખની છેતરપિંડી આચરી



પાલનપુર નગરપાલિકા ના રાજમાં લાખોની છેતરપિંડી મામલે પાલનપુર પૂર્વ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. નગરપાલિકાની ચેકબુક બારોબાર લઈ જઈ ત્રણ ચેક ભરી રૂ. ૨૦ લાખની છેતરપિંડી આચરઈ હોવાની ચીફ ઓફિસરે પુદ કબુલાત કરી છે. ચીફ ઓફિસર અને એકાઉન્ટન્ટના સહીના નમુના હતા તે એકસસેલમાં મોકલાયા છે ત્યારે આ સમગ્ર ચીટિંગના મામલે ચાલતી પોલીસ તપાસમાં પણ દાખવાની ઢીલી નીતિને લઈને પુદ નગરપાલિકા શંકાના ચેરૂમાં હોવાની ચર્ચા ટોક ઓફ થી ટાળેન બની છે.

પાલનપુર નગરપાલિકા સામે શંકાની ચોચ તાકતા સવાલો

(૧) બેનકમાંથી બાહોબ નગરપાલિકા ની બેનકબુક જવી.
(૨) ચીફ ઓફિસર અને એકાઉન્ટન્ટની સહી વગર નામ ઉપર.
(૩) સુપ્રીકેટ સહીઓ હોવા તે બેનક મા થી યોગેન ના થાય.
(૪) પાલિકાના અધિકૃત અધિકારી વગર બેનક બેનકબુક ના કાળે.
(૫) બેનકમાંથી યોગેન ઉપરે બેરોલે અધિકૃત અધિકારીના એકાઉન્ટ પર મેસેજ ભાવે.
(૬) ૨ માસ થયા ઠીવા છતાં બેનક પર ની સહીઓના નમુનોને એક એક બેનક રિપોર્ટ ન આવવા.
(૭) પાલિકા બે કયાં અધકારે ૨ ફીરોએ ભાગે કલિટાટ ખોલી.
(૮) ઇસ્ટિવાદને ૨ માસ ઉપાડવાને સમજ ઠીવા છતાં પોલીસ તપાસ કાળેના ગતિએ કેમ?
(૯) ગાંધી સુનાઓ ગાંધીનીના કલાકો માં ઉદેશભાજે પોલીસની પ્રતિક્ષા થાય વધ વાળી હોવા છતાં પોલીસ તપાસ તેજ કેમ નહીર??

પાલિકાના સી.ઓ. અને એકાઉન્ટન્ટની નકલી સહીઓથી છેતરપિંડી પ્રકરણમાં પાલિકા શંકાના દાસરામાં: પોલીસ તપાસમાં ઢીલી નીતિ કેમ ?

પાલનપુરની સેસન્સ કોર્ટના ન્યાયાધીશનો ચુકાદો દાંતાના ઘૂંઘરમાળના ચુવકની હત્યા કેસના ચાર આરોપીઓની આખી જુદગી જેલમાં જશે

પાલનપુર દાંતા તાલુકાના ઘૂંઘરમાળ ગામે રહેતા લલિતભાઈ તારીય ૧૬-૦-૨૦૧૦ની સાંજે બળદ લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા. ત્યારે ગામના અરજણ જવાબાઈ ગમાર, નારજભાઈ અરજણભાઈ ગમાર, દીપકભાઈ અરજણભાઈ ગમાર અને રાયચંદભાઈ લુંવા

ભાઈ ગમારે અમારૂં મેતર છોડી જતો રહે તેમ કહી લાકડી, પોકાઓ વડે હુમલો કર્યો હતો. જેમલે ભુખાભુમ કરતાં તેમના ભાઈ ભરતભાઈ તેમની પત્ની અને માતા ઉજ્જવિભાઈ ત્યાં ઘેડી આવ્યા હતા. તેમની ઉપર પણ હુમલો કરાયો હતો. જેમાં ભરતભાઈનું મોત નિષ્કર્ષ્યું હતું. આ અંગેનો કેસ પાલનપુરની સેસન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા ન્યાયાધીશ વી. બી. ગોલેલે સરકારી વકીલ સી. જી. રાજપુતની દલીલો સાંભળી ચાર આરોપીઓને આજીવન કેસની સજા ફટકારી હતી. દાંતા



અંબુજા રૂફ સ્પેશ્યલ
એટલી લયકાદાર અને મજબૂત...
લીકિંગને પણ રોકી દે!

Ambuja ROOF SPECIAL

Ambuja CERTIFIED TECHNOLOGY

યોગ્ય પદ્ધતિ | યોગ્ય સામગ્રી | યોગ્ય લોકો

કૉલ કરો - 1800 22 30 10

